



# 进一步加大《教师法》执行力度

崇川区人大开展《中华人民共和国教师法》执法检查视察活动

**晚报讯** 昨天,崇川区人大开展《中华人民共和国教师法》(以下简称《教师法》)执法检查视察活动。区人大常委会党组书记陈中锋,区人大常委会党组副书记、副主任田桦、冯斌,区人大常委会副主任朱萍、沙丽萍、毛喆、张华、俞建伟出席活动。

检查组一行先后来到城中小学、通师二附、张謇一小,实地察看学校基础设施建设、师资力量、教学环境及硬件配备等情况,详细了解教师队伍建设情况、教师培养培训情况、教师师德师风建设情况及学校课程设置情况。

检查组对3所学校贯彻实施《教师法》的工作给予肯定。检查组希望全区教育系统要进一步加大《教师法》执行力度,通过扎实开展教师教学培训,加强师德师风建设,不断提高教师综合素质,培养德才兼备的教师队伍。要继续加大教育投入,关心教师生活,依法保障教师合法权益,落实教师工资津贴、医疗待遇、职称评定等保障措施。

据了解,城中小学占地17617平方米,现有教职工158人、班级58个、

学生2988名。学校在梳理城中百年文脉的基础上,通过铸造教师发展的“愿景墙”、明晰教师发展的“时间轴”、描绘教师发展的“路线图”,以优质的教师队伍、优异的办学质量和鲜明的办学特色赢得了社会的广泛赞赏。

通师二附占地28500平方米,建筑面积22000平方米,有教职工166人、班级52个、学生2409名。学校始终秉承“不喜随波逐流”的办学主张,以“一切为了孩子的发展”为办学宗旨,充分发挥名师引领作用,不断优化科研情境激发教师成长的内在动力,打造了一批优秀的教师群体。

张謇一小占地22891平方米,建筑面积15580平方米,有教职工106人、班级34个、学生1842名。近年来,学校始终贯彻“以人为本”的教育思想,以“张謇教育思想的研究”为科研主线,坚持科研兴校发展战略,在秉承中创新,在创新中秉承,努力构建张謇教育思想的校本课程体系。

区人大常委会各委室主任、副主任,区人大常委会专职委员参加活动。

杨阳

## 牌照送到家门口 文明理念在心间



“我买电动车就是图个方便。现在在家门口就能上牌领证,真是方便到家了,谢谢你们!”幸福街道文俊村社区王美山奶奶说。王奶奶的儿子、老伴都过世了。老人最近买了辆新电动车,听说没有牌照不好上路,便有些着急。社区邻里网格员张志刚陪同老人来到便民服务活动现场办理牌照,老人便有了以上感慨。

幸福家苑小区是幸福街道境内最大的征地安置小区,文俊村社区、幸福家苑社区的邻里网格员们在实地走访中了解到,小区居住的老年人较多,大家的交通安全意识相对淡薄。为了加强和规范小区电动自

行车交通安全管理,消除各类安全隐患,确保社区居民生命财产安全,邻里网格员与市车管所、交警支队取得联系,组织了一场“家门口”上牌照的便民服务活动。民警们热情地为前来活动现场的社区居民提供电动自行车牌照申领及更换,驾驶证、行驶证到期换证等服务,受到居民们的欢迎。

近年来,由电动车引发的交通事故层出不穷,为此,邻里网格员还结合社区及周边道路交通实际情况,以案说法进行宣传引导,将牌照送到“家门口”,增强社区居民出行佩戴安全头盔的意识。邻里网格员深入社区“听民意”,为民办事“零距离”,开展了“为民办实事,服务进社区”系列活动,不断为社区居民提供各种接地气的“家门口”志愿服务,把文明理念根植社区居民心中。

李玮

## “门前三包”再回头 突击检查不手软



**晚报讯** 10月26日上午,永兴街道综合行政执法局组织队员对永扬路、黄海路、曙光新村、外环北路等易出现问题的路段“门前三包”进行突击检查,以进一步巩固文明长效整治成果,规范沿街环境秩序。

突击检查行动中,执法人员检查商户是否签订“门前三包”责任书,以及是否将“门前三包”责任书摆在明显位置,明确责任人和责任范围,确

保责任落到实处。在巡查中发现,永扬路、黄海路和外环北路路段仍然存在个别商铺占道经营和电瓶车乱停乱放现象。

执法局按照“劝导+处罚”方式,对配合度较高的商户以教育劝导为主,耐心细致讲解,引导商户自管自治,协助商户对物品进行搬运清理;对屡教不改、屡改屡犯的商户直接处以200元以上、1000元以下的罚款,确保整治工作顺利开展,不断提升辖区环境卫生管理水平。截至目前,共规范店外经营70处,驱散流动摊点89处,规范非机动车停放45辆,处罚2起。

余婷婷

## 崇川区举办新联公益基金成立仪式暨崇川区新联会公益慈善交流座谈会

**晚报讯** 昨天下午,崇川新联公益基金成立仪式暨崇川区新联会公益慈善交流座谈会在区委中三楼会议室举办。

省委统战部新的社会阶层人士工作处处长郭冬梅,崇川区委组织部副部长、统战部部长奚荣华共同为崇川新联公益基金进行揭牌。

作为省内首个由新的社会阶层人士联谊会发起,与爱德基金会合作成立的公益基金,崇川新联公益基金旨在推动崇川新联事业发展,加强新的社会阶层人士之间的团结、交流与合作,积极引导新的社会阶层人士参与社会公益事业,履行社会责任,助力经济社会发展。

奚荣华代表区委向崇川新联公益基金的成立表示祝贺,他表示,崇川区新联会自今年成立以来,在助力经济发展,疫情防控、河南水灾援助、对口协作事业等方面做了大量工作,很好地展现了新时代新阶层人士的群体形象和社会责任。接下来,要以新联基金成立为契机,加强思想引领、切实增进共同富裕的思想共识,聚焦民生热点、积极搭建回馈社会的服务平台,坚持公开透明、树立新联公益的示范品牌。

崇川区新联会与爱德基金会正式签订了合作协议。爱德基金会理事长

丘仲辉表示,崇川新联公益基金是全省新联会中首个与爱德基金会合作的公益专项基金,意义非凡。未来,爱德基金会也将积极发挥自身作用,履行好社会责任,做好基金监管和项目遴选,将基金用到实处,同时加强与政府间的合作,扎实推动起我区共同富裕的进程。

崇川区新的社会阶层人士联谊会会长黄永峰为活动致辞。他说,崇川新联专项基金不仅用于推动崇川新联事业发展,加强新社会阶层人士之间的团结、交流与合作;更要发挥带头引领作用,建立广泛的参与渠道,扩大慈善事业的参与面,把新的社会阶层人士的力量凝聚起来,带动公益慈善事业的进步,助力经济社会的发展。

会上,还进行了新联公益基金捐赠仪式。崇川区新联会会长黄永峰和副会长顾超作为代表进行捐赠。

本次大会上正式启动了《爱·明心公益行动——青少年心理关爱援助计划》公益项目,由市委统战部四处处长陈晓红、崇川区新联会副会长顾超共同揭牌。

会后,崇川区新联会组织开展了主题为“共同富裕背景下的新的社会阶层人士的责任与担当”的公益慈善座谈会。

王菲



昨天,新城桥街道启秀社区联合城山幼儿园开展“邂逅南通非遗,体验蓝印花布魅力”体验活动。孩子们参观了蓝印花布展览馆;回园后,孩子们尝试将蓝印花布花纹画下来,感受蓝印花布的神奇与美丽。

黄燚



昨天,崇川经济开发区星火社区“星火相传”志愿者走进苏建东方幼儿园,开展了以“全民阅读,爱在立冬时”为主题的活动。老师和志愿者带领小朋友们学习立冬知识、诵读立冬诗歌、参观非遗集市。

张秀芝



2日,中建八局北滨江景观带EPC工程攻坚党支部党员志愿者助力任港街道南通港社区,在南通港北河、北滨江等地块开展“防除一枝黄花”行动,严防一枝黄花扩散蔓延。

吴菊